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Métodos Matemáticos I (F520/MS550) - Teste 3

12 de abril de 2010

1. (5 pontos) Encontre uma solução para a equação de Laguerre1

xy′′ + (1− x)y′ + �y = 0,

onde � é uma constante real. Para quais valores de � você pode garantir que tal equação tem

uma solução polinomial?

2. (5 pontos) Resolva a equação de Laguerre,

xy′′ + (1− x)y′ + �y = 0,

para � = 0, exibindo duas soluções linearmente independentes em termos de séries de potências

(generalizadas).

1Soluções desta equação têm papel importante no problema do átomo de hidrogênio em mecânica quântica. Os

polinômios de Laguerre aparecem ainda como funções-base no método de integração numérica de Gauss-Laguerre.
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